
45歳
未満
2.7 

45～54
歳

11.7 

55～64
歳

21.7 

65～74
歳

18.0 

75～84
歳

17.0 

85歳
以上
7.8 

無回答
21.1 

（％）

N=1,603

夫

10.9 

妻

15.2 

子

37.7 

子の

配偶者

5.7 

孫

0.1 

兄弟・

姉妹

1.9 

その他の

親族

1.9 

親族以外

の者

3.4 

無回答

23.3 

（％）

N=1,603

61.4 

52.3 

41.0 

38.8 

29.1 

20.5 

7.5 

6.2 

0.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

将来に不安を感じていること

介護をする人が他にいないこと

自分の時間がとれないこと

身体的な負担が大きいこと

経済的な負担が大きいこと

睡眠が不足していること

利用できる福祉サービスがわからないこと

その他

無回答

（％）

複数回答

N=843

男
23.6 

女
55.4 

無回答
21.0 

（％）

N=1,603

本市の在宅介護の状況 

（平成 25 年度 北九州市高齢者等実態調査） 

調査対象者 

（下記設問に限る） 

要支援・要介護の認定を受け、在宅で生活している高齢者 3,600 人 

※ 回答 1,603 通 

実施期間 平成 26年 1月 20日～平成 26年 2月 14日

１ 要支援・要介護高齢者を介護している人（主な介護者）の属性について

２ 介護の状況について 

（１）介護をするうえで困っていること   （２）介護をするうえで困っている内容 

性別年齢 続柄 

ある
52.6 

ない
23.5 

無回答
24.0 

（％）

N=1,603

75 歳以上 24.8％ 

65 歳以上 42.8％ 

配偶者 26.1％ 

参考資料 


